

p时间也不肯定，pi的实际价值可以在120-150美元之间，迫临200美元。

买卖有两种状况：1、能够会有某种投资限制PI币的释放量，也就是说不会让少量的PI上所买卖。

2、能够会用PI币作为质押币挖项目方另外发型的币种，估量也不会是全质押，应当还集协作肯定比例的USDT，大约协作项目方新发型的币种。不论是哪一种状况，也不能够让你把收费撙来了币直接在买卖所变现卖掉，让你空手套白狼。换句话说这些白来的币，没人会以为它有价值，没人会去接盘买。

精细价值也在随市场变化，及时关心就行了。

估量不能。

pi币2022年最新官方音讯，pi币最迟明年第一季度上线，最近有派友爆料，斯坦福大学博士尼古拉斯宣称pi币最早往年年底，最迟明年第一季度上主网。

不能，目前处于挖矿阶段，无法凝滞。前期即使pi后台想凝滞官方也不会支持。

易货商城只是生态树立的冰山一角！目前有很多盲手段线下生态树立项目，也有人在各种平台创立线上生态项目，但是Pi生态远远不止这些；所谓生态不只是让老Pi友用Pi币易货，更主要的是经过生态树立提供的优质效力，让更多手中没有Pi币的人。

想要享用Pi生态项目效力，由于手中没有Pi币，那肯定要置办Pi币才干享用Pi生态项目提供的效劳，Pi币的需求量不就有了，随着更多没有挖过Pi币人的参与，Pi币凝滞量、呆滞速度等都会下跌，Pi币才会有价值，有了资金活动Pi价值也会渐渐地表现进去。

生态建立就是呆滞发生价值

经过交易量的累积，使Pi币价格在一团体们都可以普遍可以接受的区间坚定，这是一个很冗杂的进程，币的价格不会因某一次交易而被定肯定下去，这是需求时间来沉淀和检验的；想要把Pi盘活，必需求有供需联系，不然Pi币就只能是一串数字。

数字货币的价格历来都不是某一团体说的算，而是由流通发明的价值来决议数字货币的价格。

估量在2-6元群众币

抵达100万用户时，Pi总量估量5亿左右；价格区分期货行情，大约率会在3-7元之间。大胆预测，抵达1000万用户时，总量最多50亿。

实际上留下去的币应当小于计算值的30%。缘由如下：

- 1、计算中假定每人平安圈都100%，实践状况不会这么多，思索实践状况，平均算60%；
- 2、计算假定一切人24小时在线，依照群里自己的反应实际状况平均有一半人在线；
- 3、虚伪用户，最终会被保管。

鉴于目前Pi的期货价格曾经到1.2元，作为热度价格参考，所以就算Pi的总量是100亿个，那么价格估量在10-100元是极有能够的。